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Pomembnejši dogodki s področja sistema varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami dne
4. junija 2026.

Nesreče v gorah
Regijski center za obveščanje Kranj

Ob 18.40 je pri Domu na Komni v občini Bohinj planinca obšla slabost. Posredovali so reševalci GRS
Bohinj, dežurna ekipa za reševanje v gorah z Brnika in helikopter LPE. Obolelega planinca je
helikopter prepeljal v dolino.

Nesreče pri športnih, rekreativnih in drugih aktivnostih
Regijski center za obveščanje Nova Gorica

Ob 11.15 je pod vzletiščem na Kobariškem stolu, občina Kobarid, takoj po vzletu padel padalec in se
poškodoval. Reševalci GRS Tolmin so ga oskrbeli in imobilizirali ter nudili pomoč pri prenosu do
helikopterja. Helikopter LPE je ponesrečenca prepeljala v UKC Ljubljana.

Ob 13.41 se je ob reki Soči v bližini naselja Trnovo ob Soči, občina Kobarid, poškodoval ribič.
Reševalci GRS Tolmin so poškodovanega ribiča prenesli do reševalnega vozila NMP Tolmin.

Delovne in rudniške nesreče
Regijski center za obveščanje Postojna

Ob 15.35 je v naselju Volče, občina Pivka, oseba padla in se poškodovala. Gasilci PGD Košana so
nudili pomoč reševalcem NMP Postojna pri prenosu poškodovane osebe do reševalnega vozila.

Reševanja obolelih oseb
Regijski center za obveščanje Slovenj Gradec

Ob 10.05 je v Ribnici na Pohorju obolela oseba ležala na tleh v stanovanjski hiši. Do prihoda
reševalcev NMP so ji prvo pomoč nudili gasilci PGD Ribnica na Pohorju. Reševalci so jo prepeljali v
SB Slovenj Gradec.

Pogrešane osebe, živali in stvari
Regijski center za obveščanje Nova Gorica

Ob 9.11 se je v bližini naselja Dolenja Trebuša, občina Tolmin, pod vodstvom Policije začela iskalna
akcija za pogrešano osebo. V iskalni akciji so sodelovali gasilci PGD Tolmin, Dolenja Trebuša, Most



na Soči, vodniki reševalnih psov pri Kinološke zveze Slovenije Severnoprimorske, Obalne in
Notranjske regije in vodniki Zveze vodnikov reševalnih psov Severnoprimorske, Notranjske in
Obalne regije ter gorski reševalci GRS Tolmin. Preminulo pogrešano osebo so v reki Idrijci našli
potapljači Potapljaškega društva Tolmin.

Nesreče v cestnem prometu
Regijski center za obveščanje Brežice

Ob 12.35 sta v naselju Log, občina Sevnica, trčila osebno vozilo in avtobus. Gasilci PGD Sevnica so
zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulatorja in nudili pomoč Policiji. Dežurni delavec CGP je
počistil cestišče. Poškodovanih ni bilo.

Regijski center za obveščanje Celje

Ob 1.06 je v Bodrišni vasi, občina Šmarje pri Jelšah, osebno vozilo zapeljalo v potok. Gasilci PGD
Steklarna Rogaška Slatina in PGD Šmarje pri Jelšah so zavarovali in osvetljevali kraj dogodka.
Reševalci NMP so poškodovano osebo prepeljali v nadaljnjo oskrbo.

Ob 8.41 sta na Opekarniški cesti v Celju trčila osebno in kombinirano vozilo. Gasilci PGE Celje so
zavarovali kraj dogodka in nudili prvo pomoč udeležencem, ki so utrpeli lažje poškodbe.

Ob 10.12 je v naselju Kasaze, občina Žalec, osebno vozilo trčilo v srno. Gasilci PGE Celje so
zavarovali kraj dogodka, odstranili poginulo žival s cestišča ter nevtralizirali razlite motorne
tekočine.

Ob 16.31 sta v naselju Pristava pri Mestinju, občina Podčetrtek, trčila osebno in tovorno vozilo.
Gasilci PGD Steklarna Rogaška Slatina so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulator, prečrpali
gorivo iz vozila, nevtralizirali razlite motorne tekočine ter pomagali reševalcem NMP pri oskrbi
poškodovane sebe.

Ob 19.57 sta na Celjski cesti v Vojniku trčili osebni vozili. Gasilci PGE Celje so zavarovali kraj
dogodka, odklopili akumulatorja ter nevtralizirali razlite motorne tekočine. Reševalci NMP so dve
osebe pregledali in oskrbeli na kraju.

Regijski center za obveščanje Koper

Ob 7.04 sta na Obali v Portorožu, občina Piran, trčila osebno vozilo in motorno kolo. Gasilci JZ GB
Koper so zavarovali kraj dogodka, poškodovani osebi nudili prvo pomoč do prihoda reševalcev in
pomagali pri prenosu poškodovanca v reševalno vozilo. Reševalci NMP Izola so ga prepeljali v SB
Izola.

Ob 11.48 sta v Strunjanskem drevoredu v občini Piran trčila osebno vozilo in motorno kolo. Gasilci
JZ GB Koper so zavarovali kraj dogodka. Reševalci NMP so motorista oskrbeli in prepeljali v SB
Izola.

Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 9.37 sta na cesti Brnik - Mengeš v Mostah, občina Komenda, trčila osebno vozilo in motorno kolo.
Gasilci PGD Moste in Kamenik so zavarovali kraj dogodka, nudili pomoč poškodovanemu motoristu,
nevtralizirali iztekle motorne tekočine in odklopili akumulatorja. Motorista so reševalci NMP oskrbeli
in prepeljali v nadaljnjo oskrbo.



Ob 11.25 so na Štajerski cesti v Ljubljani trčila tri osebna vozila. Gasilci GB Ljubljana so zavarovali
kraj dogodka, na enem od vozil odklopili akumulator in eno vozilo odmaknili s cestišča. Udeležene
osebe so pregledali reševalci NMP Ljubljana, poškodovanih ni bilo.

Ob 22.22 je na avtocesti v predoru Mali vrh v smeri Grosuplja, občina Škofljica, osebno vozilo trčilo v
robnik. Gasilci GB Ljubljana so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulator in posuli z vpojnim
sredstvom izlite tekočine. Reševalci NMP so oskrbeli eno poškodovano osebo.

Regijski center za obveščanje Murska Sobota

Ob 6.42 sta v Mladinski ulici v Gornji Radgoni trčili osebni vozili. Gasilci PGD Gornja Radgona so
zavarovali kraj dogodka, očistili cestišče in nudili pomoč reševalcem NMP. Poškodovano osebo so
oskrbeli reševalci NMP.

Regijski center za obveščanje Nova Gorica

Ob 12.41 je na hitri cesti H4 na relaciji Vipava - Razdrto pred uvozom Podnanos, občina Vipava
prišlo do naleta tovornega vozila in tovornjaka cisterne. Slednjemu je iz poškodovane cisterne
iztekalo gorivo. Gasilci GRC Ajdovščina, PGD Postojna in Razdrto so zavarovali kraj dogodka in
preprečili nadaljnje iztekanje goriva iz cisterne. Gasilci GRC Ajdovščina so nudili pomoč pri
prečrpavanju nafte iz poškodovane cisterne.

Ob 14.25 je na poti čez Mangart, občina Bovec, padla kolesarka in se poškodovala. Gasilci PGD
Bovec so nudili pomoč pri oskrbi poškodovane kolesarke, usmerjali promet in zavarovali kraj
pristanka helikopterja SV.

Ob 14.43 je na cesti Solkan-Plave, občina Kanal, padel motorist. Gasilci JZ GRD GE Nova Gorica so
zavarovali kraj dogodka, nudili pomoč ponesrečenemu motoristu, odstranili motorno kolo s cestišča
ter pomagali policiji in cestnemu podjetju pri čiščenju cestišča.

Regijski center za obveščanje Ptuj

Ob 14.18 je v naselju Pavlovci, občina Ormož, osebno vozilo zapeljalo na nasprotno stran cestišča in
obstalo na boku v obcestnem jarku. Gasilci PGD Ormož so zavarovali kraj dogodka, odklopili
akumulator, nudili prvo pomoč poškodovani osebi do prihoda reševalcev NMP Ormož, usmerjali
promet in počistili cestišče.

Požari v objektih
Regijski center za obveščanje Celje

Ob 2.11 je v Žlavsovi ulici v Vojniku gorela elektro omarica na stanovanjskem objektu. Gasilci PGD
Vojnik so požar pogasili in pregledali okolico. Na kraju dogodka je bil tudi dežurni električar.

Ob 18.14 je v Podvinu pri Polzeli, občina Polzela, gorelo v kuhinji stanovanjske hiše. Gasilci PGD
Andraž nad Polzelo, Ločica ob Savinji in Polzela so zavarovali kraj dogodka, pogasili požar, prezračili
prostore in okolico pregledali s termovizijsko kamero.

Regijski center za obveščanje Koper

Ob 17.16 je v Savudrijski ulici v Piranu v stanovanju gorel pralni stroj. Gasilci JZ GB Koper in PGD
Piran so požar pogasili, odklopili električno napajanje in stroj iznesli iz stanovanja.



Regijski center za obveščanje Kranj

Ob 1.36 sta na Delavski cesti v Šenčurju goreli dve stanovanjski hiši. Požar so pogasili gasilci GARS
Kranj, PGD Šenčur, Srednja vas, Voklo, Voglje, Luže in Mavčiče.

Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 17.39 so ob Vojkovi cesti v Ljubljani občani zaznali dim iz zapuščenega gostinskega lokala.
Gasilci GB Ljubljana in PGD Stožice so zavarovali kraj dogodka, vstopili v zadimljen objekt skozi že
razbito okno in v prostoru pogasili goreč otroški voziček. Gasilci so še prezračili prostore.

Požari na prometnih sredstvih
Regijski center za obveščanje Koper

Ob 17.29 je v garaži v Vanganelu, občina Koper, zagorel traktor. Požar je pred prihodom gasilcev
pogasil lastnik. Gasilci JZ GB Koper so traktor potegnili iz garaže, odklopili akumulator in ga ohladili
z vodo.

Regijski center za obveščanje Nova Gorica

Ob 6.53 se je na hitri cesti Nanos - Vipava, občina Vipava, kadilo iz zavor tovornega vozila. Voznik je
pred prihodom gasilcev požar pogasil. Gasilci GRC Ajdovščina, PGD Vipava, Postojna in Razdrto so s
termovizijsko kamero pregledali vozilo.

Požari v naravi oziroma na prostem
Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 20.24 so ob Levarjevi ulici v Ljubljani gasilci GB Ljubljana pogasili odpadke v kovinskem sodu.

Nesreče z nevarnimi snovmi
Regijski center za obveščanje Maribor

Ob 10.21 so v Ulici slovenske osamosvojitve v Mariboru gasilci JZ GB Maribor nevtralizirali izteklo
pogonsko gorivo na cestišču na površini okoli 150 kvadratnih metrov. Dokončno sanacijo bodo
opravili delavci podjetja Nigrad.

Ob 15.56 je v Turnerjevi ulici v Mariboru iz vozila iztekalo pogonsko gorivo. Gasilci JZ GB Maribor so
zavarovali kraj dogodka in nevtralizirali izteklo tekočina na površini okoli pet kvadratnih metrov.

Regijski center za obveščanje Ptuj

Ob 10.16 je na Opekarniški cesti v Ormožu iz bližnje bioplinarne iztekala neznana snov na cestišče.
Gasilci PGD Ormož so zavarovali in pregledali kraj dogodka, zajezili iztekajočo snov ter izvedli
meritve PH vrednosti onesnaženja. Do pogina rib v bližnjem potoku ni prišlo.

Najdbe neeksplodiranih ubojnih sredstev
Regijski center za obveščanje Nova Gorica



Ob 7.42 so v naselju Modrejce, občina Tolmin, pri zemeljskih delih naleteli na neeksplodirani ubojni
sredstvi. Pripadnika Državne enote za varstvo pred NUS Severnoprimorske regije sta varno
odstranila topovski granati v skupni masi 48,11 kg iz obdobja 1. svetovne vojne.

Ob 15.44 je krajan na njivi v bližini Streliške poti v Novi Gorici našel NUS. Pripadnika Državne enote
za varstvo pred NUS Severnoprimorske, sta odstranila in v skladišče prepeljala topovski vžigalnik
kalibra 150 mm, mase 4 kg, avstroogrske izdelave iz obdobja 1. svetovne vojne.

Tehnična in druga pomoč
Regijski center za obveščanje Kranj

Ob 16.01 so na Cesti Cirila Tavčarja na Jesenicah gasilci GARS Jesenice iz pokvarjenega dvigala
rešili osebo, dvigalo odklopili in obvestili pristojni servis.

Ob 19.28 je na Partizanski cesti v Škofji Loki pet oseb ostalo ujetih v dvigalu večstanovanjskega
objekta. Gasilci GARS Kranj so odprli vrata in osebe rešil. Dvigalo so izključili iz nadaljnje uporabe
ter o dogodku obvestili pristojno servisno službo.

Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 10.05 so na Kolodvorski cesti v Kočevju gasilci PGD Kočevje odprli vrata stanovanja, v katerem je
bila pogrešana oseba. Reševalci NMP Kočevje so jo oskrbeli in prepeljali v nadaljnjo oskrbo.

Ob 14.48 so v Gerbičevi ulici v Ljubljani gasilci GB Ljubljana odprli vrata osebnega vozila, v katerem
je bil ujet otrok in ga predali mami.

Ob 17.11 so na Tržaški cesti v Ljubljani gasilci GB Ljubljana nudili pomoč reševalcem NMP Ljubljana
pri prenosu osebe s sumom na poškodbo hrbtenice iz turističnega avtobusa do reševalnega vozila.

Ob 19.11 so na Cankarjevi cesti v Mekinjah, občina Kamnik, gasilci PGD Kamnik vstopili v
stanovanje preko balkona in omogočili vstop reševalcem NMP do obolele osebe.

Regijski center za obveščanje Maribor

Ob 10.54 so v Borovi vasi v Mariboru gasilci JZ GB Maribor nudili pomoč starejši osebi, da je sama
uspela odklenit in odpret vrata stanovanja. Reševalci NMP so jo oskrbeli in prepeljali v UKC
Maribor.

Regijski center za obveščanje Ptuj

Ob 11.14 so v Vrazovi ulici v Ormožu gasilci PGD Ormož odstranili lesene deske, ki so odpadale
izpod strešne konstrukcije objekta in ogrožale mimoidoče.
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